



**Município de Taquari**  
Estado do Rio Grande do Sul



**ERRATA EDITAL  
PREGÃO ELETRONICO 010/2016**

A comissão de licitações no uso de suas atribuições publica errata junto a edital de numero 010/2016 para nele fazer constar que:

**Onde se lê:** O recebimento das propostas será das **8h do dia 20/0/2016 até às 10hdo dia 28/04/2016.**

\* A abertura das propostas será **efetuada às 13 horas do dia 28/04/2016.**

\* O início da sessão de disputa dos preços do objeto **será às 13horas e 30minutos do dia 28/04/2016.**

**Leia se:** O recebimento das propostas será das **8h do dia 06/05/2016 até às 7h e 50 min. do dia 17/05/2016.**

\*A abertura das propostas será **efetuada às 08 horas do dia 17/05/2016.**

\*O início da sessão de disputa dos preços do objeto **será às 08 horas e 30 min. do dia 17/05/2016.**

**OBS. Esta alteração de datas se deve ao motivo da alteração da plataforma. Foi necessário um período de adaptação para que não houvesse problema nas licitações.**

**Comissão de Licitações**

**Leandro Alonso da Silva**

**Pregoeiro**